

Efectul transferului contribuțiilor către angajați

## Sindicatul anunță proteste

urmăre din pagina 1

...sociale, echității, statuate de convențiile OIM și de tratatele și reglementările EU - asigură o repartizare echitabilă a creșterii economice între capital și lucrători. Transferul integral al contribuțiilor în sarcina lucrătorului va debalansa acest echilibru și va pune o presiune nejustificată pe umerii angajaților. Astăzi, angajatul plătește contribuții sociale 16,5% și impozit pe salariu - 16%. De la 1 ianuarie 2018 salariatul va plăti contribuții sociale - 35% și impozit pe salariu 10%. Angajatul plătește azi contribuții sociale - 22,75%, de la 1 ianuarie 2018 va plăti - 0%", mai spun

reprezentanții Confederației. Potrivit calendarului acțiunilor de proteste, luni, vor fi pichetate Prefectura Botoșani, Prefectura Galați, Prefectura Gorj și Prefectura Maramureș. În cursul zilei de marți, vor fi proteste în județele Brașov, Caraș Severin, Calarași și Vrancea, iar miercuri în județele Brăila, Constanța, Covasna, Iași și Vâlcea. Joi, sindicalistii își vor striga nemulțumirile în județele Dâmbovița și Tulcea, iar vineri, în Buzău, Cluj, Hunedoara, Prahova și Suceava. Mișcările de protest se vor încheia în 4 octombrie, cu o amplă acțiune programată în Piața Victoriei din Capitală. ■

Incidente la sfârșit de săptămână

## Explozii ale cazanelor de încălzire

**Două cazane de încălzire au explodat, la sfârșit de săptămână, unul dintre proprietari fiind rănit în urma incidentului. De asemenea, un incendiu a izbucnit din cauza unui coș de fum necurățat.**

Pompierii militari din cadrul Detașamentului Salonta au intervenit, sâmbătă, pentru gestionarea unei situații de urgență constând în explozia unui cazan de încălzire, produsă la o locuință situată pe strada 22 Decembrie din localitate, eveniment soldat cu distrugerea cazanului și deteriorarea acoperișului încăperii în care acesta era amplasat. În aceeași zi, în urma unui apel primit prin Sistemul Unic 112, două echipaje din cadrul Secției de Pompieri Beiuș, dintre care unul de paramedici, au fost mobilizate la un eveniment similar, produs la o gospodărie de pe strada Salcânilor din municipiu, explozia cazanului de încălzire provocând, din păcate, în acest caz, pe lângă pagube materiale (constând în cazanul de încălzire,

o cadă și aproximativ 15 metri pătrați acoperiș), și rănirea proprietarului. Echipajul de stingere a procedat la înlăturarea efectelor negative ale evenimentului, iar pompierii militari paramedici i-au acordat octogenarului, care prezenta arsuri pe aproximativ 40% din suprafața corpului, primul ajutor calificat, predându-l ulterior unui echipaj al Serviciului de Ambulanță. De asemenea, duminică, pompierii Gărzii 1 Mai au localizat și lichidat un incendiu izbucnit la coșul de fum al unei locuințe din localitatea Rontău, reușind să împiedice producerea de pagube materiale. Cauza probabilă a evenimentului a constituit o coșul de fum necurățat de funingine. În perioadele caracterizate prin temperaturi scăzute, principalele cauze de izbucnire a incendiilor sunt legate de greșelile comise de oameni, din nepăsare sau uneori din necunoaștere, în ceea ce privește modul de instalare și utilizare a mijloacelor de încălzire, respectiv a coșurilor de fum. ■

## decese

Suntem alături de colega noastră Rodica Buda la trecerea în neființă a mamei dragi, **RAVEICA**.  
Dumnezeu să o odihnească în pace! Colegii din Departamentul Producție Plator.

Suntem alături de colega noastră Brânzaș Florica, la trecerea la cele veșnice a tatălui drag. Colectivul DSVSA Bihor. (7004)

În aceste momente de durere sufletească, suntem alături de familia verișorului nostru Nan Ilie, la despărțirea de buna sa soție **RAFILEA NAN**, suflet ales și plin de dăruire. Dumnezeu s-o odihnească și să aline durerea celor dragi ei. Fam. Letea Dorin. (7010)

Întristați, dar cu amintiri frumoase ne luăm rămas bun de la prietenul nostru **ing. NICOLAE DAMIAN**, alăturându-ne suferinței familiei și transmitem sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. ec. Gavrilă Ioan și fam. ing. Gavrilă Cătălin. (7011)

Suntem alături de familiile Ovidiu și Dora Guler și Andreea cu Mihai Lupău, în aceste clipe grele prin care trec, pricinuite de moartea tatălui, socrului și bunicului lor drag și a fratelui, cumnatului și unchiului nostru bun **VASILE GULER**.  
Sincere condoleanțe. Familia Ioan, Angela, Bianca și Daiana Guler. (804)

Cu adâncă durere în suflete, anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitei noastre mame și bunici **ANA PELE**, din satul Ursad-Bihor, care, în data de 27 septembrie ar fi împlinit 86 de ani. În mormântarea are loc azi, 26 septembrie, ora 12.00, în loc. Ursad, de la nr. 131. Dumnezeu s-o așeze acolo unde dreptii se odihnesc! Fiii Cornelia, Gheorghe, nepoții Anda, Călin, Marius cu familiile. (806)

## comemorări

Au trecut 4 ani de când o soție, mămică, bunică, soacră și cuscră a plecat la cele veșnice, cea care a fost **VALERIA DEMETER**, din comuna Popești și 39 de ani de când ne-a părăsit tăticii nostru **NICOLAE CHIRILOV**.  
Dumnezeu să le dea odihnă veșnică alături de aleșii Săi. Cuscrul și fiul Nicolae Chirilov. (6988)



Sfinte Dumnezeule, Te rog întărește-mă să suport această rememorare de 10 ani. Acest 10, familia, nouă oamenilor ca o maximă notare de bine, nu-mi poate scoate din suflet durerea de a te pierde pe tine,

**VIORICA VIDICAN 1940-2007**, soția mea de zece, de zece ori zece, de infinit de ori zece, care vreme de 47 de ani mi-ai bucurat inima și mi-ai luminat existența.  
*La pietul tău am răs, am plâns  
Știut-am ce e bine  
Acum, când nu-mi mai ești, te-ai dus  
Mi-e tot mai dor de tine.*  
Ionel.

Se împlinesc 21 de ani de la trecerea la cele veșnice a dragei noastre mame **VETURIA NEGREAN** și respectiv 35 de ani de la trecerea în veșnicie a iubitului nostru tată **GHEORGHE NEGREAN**, din satul Chiraleu, iar amintirea lor va dăinui veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să-i ierte și să-i odihnească în pace. Fiica văd. Madău Firuța, fiul Negrean Nistor cu soția Parasciva, nepotul Negrean Nicolae cu fiul George (strănepot) cu prietena Flavia. (6992)



Durere și tristețe, amintiri dragi și un dor imens este tot ce ne-a rămas de când, în urmă cu 4 ani, ai plecat, dragul nostru soț, tată, socru și bunic

**PETRU VANȚ**.  
Recunoștință celor care îi vor dăruia o clipă de aducere aminte. Dumnezeu să te odihnească în pace și să-ți așeze sufletul lângă aleșii Săi. Te vom iubi mereu! Soția Viorica cu copiii Corina, Dorin și Eugen cu familiile. (803)

Trecerea timpului nu aduce uitarea, ci adâncește durul nemărginit din sufletele noastre, la împlinirea celor 9 ani de când dragul nostru soț, tată, bunic și străbunic, **TEODOR IGNA**, a plecat pe drumul fără întoarcere. Mereu prezent în gândurile noastre, chipul lui drag și sufletul nobil vor rămâne veșnic în amintire, iar dragostea și dorul de el nu vor dispărea niciodată. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția Florița, fiica Mărioara și fiul Mitică cu familiile. (805)

## Anunțurile de comemorări și decese se preiau:

la ghișeu de pe **Aleea Gojdu nr. 3, luni-vineri între orele 8.00-18.00, duminică, între orele 12.00-16.00**

la ghișeu de pe str. **Patrioților nr. 4 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-18.00, duminică, 16.00-18.00**

